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Πανηγυρικά εόρτασε η Θεολογική σχολή του Ορθοδόξου πανεπιστημίου του Congo 
της Ιεράς Μητροπόλεως Κινσάσας, την Ιερά μνήμη του Οσίου και Θεοφόρου 
Πατρός Αθανασίου του Αθωνίτου.

Ως γνωστόν στην Ιερά Μητρόπολη Κινσάσας στο προάστιο Mont-Ngafula, 
λειτουργεί η ως άνω Θεολογική σχολή, η οποία είναι αφιερωμένη στον Όσιο 
Αθανάσιο τον Αθωνίτη.

Την παραμονή της εορτής στον μεγαλοπρεπή Ναό του Πανεπιστημίου εψάλη ο 
πανηγυρικός Εσπερινός χοροσταντούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Κινσάσας κ. Νικηφόρου.

Το πρωί της Τετάρτης, ανήμερα της εορτής, ο Σεβασμιώτατος τέλεσε αρχιερατική 
Θεία Λειτουργία με την συμμετοχή όλων των Ιερέων της πόλεως και των 
προαστίων.

Όπως πάντοτε οι φοιτητές έδωσαν τον καλύτερο εαυτό τους ψάλλοντας θαυμάσια, 
βυζαντινά, κατανυκτικά και παραδοσιακά, αποδίδοντας με ακρίβεια τα ψαλλόμενα 
και βοηθώντας όλους τους εκκλησιαζομένους να βιώσουν το Μέγα Μυστήριο της 
Θείας Ευχαριστίας.

Ο Σεβασμιώτατος, τόσο στο κήρυγμα της Θείας Λειτουργίας όσο στην εκδήλωση 
και στη τράπεζα που επακολούθησαν, αφού πρώτα αναφέρθηκε στην θεάρεστη ζωή 
και προσφορά του Αγίου τόσο στον αγιορείτικο μοναχισμό όσο και στον κόσμο 
γενικότερα, έκανε ιδιαίτερα μνεία στην ολοφάνερη παρουσία του Αγίου στην 
σχολή και στην περιοχή.

Τόνισε ακόμη τις θαυμαστές και θαυματουργικές παρεμβάσεις του Αγίου στην 
Θεολογική σχολή αλλά και προς τους καθηγητάς, φοιτητάς και εργαζομένους.
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Δικαίως ανέφερε ο Σεβασμιώτατος ο Άγιος χαρακτηρίζεται και αναγράφεται στις 
Ιερές Εικόνες ως «ΟΣΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Ο ΠΑΤΗΡ ΗΜΩΝ», διότι συχνά επεμβαίνει ως 
πραγματικός πατήρ άλλοτε να παραμυθήσει, άλλοτε να σωφρονίσει, άλλοτε να 
θεραπεύσει αλλά και με οποιοδήποτε τρόπο να δώσει λύσεις σε περιστάσεις και 
θλίψεις.

Τόνισε πως εάν σήμερα σε αυτούς τους χαλεπούς καιρούς η σχολή συνεχίζει την 
πορεία της, αυτό είναι ένα θαύμα του Αγίου.

Παρίσταντο στον εορτασμό ο αντιπρύτανης της σχολής κ. Θεόδωρος Fumunzanza, 
ο συνεργάτης της μητροπόλεως κ. Δημήτριος Βαμβακάς , οι πρόεδροι των ενοριών 
της πόλεως και οι καθηγητές της σχολής.

Χαιρετισμούς απηύθυναν ο Αρχιμ. Θεοδόσιος Τσιτσιβός, ο π. Ιάκωβος Kavutakanya 
και στελέχη της σχολής.

Οι φοιτητές έψαλαν ύμνους, θρησκευτικά άσματα και επισφράγισαν την όλη 
εκδήλωση ψάλλοντας την φήμη του Μακαριωτάτου Πάπα και Πατριάρχου κ.κ. 
Θεοδώρου ο οποίος πάντοτε ενδιαφέρεται και προσεύχεται για την πρόοδο της 
Θεολογικής Σχολής και ποικιλοτρόπως την στηρίζει.
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